セミナー開催のご案内

平素は、みずほ銀行をご愛顧賜り、誠にありがとうございます。 このたび、以下の通りセミナーを開催いたします。 皆さまのご参加を心よりお待ちしております。 ぜひお気軽にお申し込みください。

参加費無料

開催日 2025年8月30日(土)

時間 13:00 ~ 14:00

場 所 みずほのアトリエ港北ニュータウン

神奈川県横浜市都筑区中川中央1-25-11ースポート・モール1階

講師 みずほ銀行

当行行員

テーマ くみずほ銀行>マネーレッスン



- ○当セミナーは、個別商品の勧誘を目的としたものではありません。
- ○当セミナーの中で、金融商品のご説明を行う場合があります。これらの商品は円預金等と異なり、 元本割れ等各種商品性に係るリスクや手数料等をご負担いただく場合がございます。

セミナーへのお申込みについて

お申込締切日: 2025/8/29

◆以下、担当者宛にご連絡ください

みずほ銀行 あざみ野・市が尾・港北ニュータウン支店 鷺沼・宮前平支店 溝ノ口支店 たまプラーザ支店 担当:みずほのアトリエ港北ニュータウン

セミナー予約担当 (電話)080-2363-6259

受付時間:平日 10:00~19:00 (12/31~1/3、祝日・振替休日はご利用いただ

※お申込多数の場合は先着順とさせていただきますので、あらかじめご了承ください。

株式会社みずほ銀行 登録金融機関 関東財務局長(登金)第6号

加入協会:日本証券業協会一般社団法人金融先物取引業協会一般社団法人第二種金融商品取引業協会